Конкурсная программа
 «Узнай сказочного героя»
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Задачи: Расширить представления детей о сказках, пробудить желание читать   

                их; учить  работать в небольшом коллективе.
                Развивать творческие способности, память, речь учащихся.

                Воспитывать любовь к книге.

Ход мероприятия
I) Организационный момент

- Книжку, ребята, в руках я держу,

  А как называется,  вам не скажу…
  Сейчас потолкуем о книжке одной,

  Тут синее море, тут берег морской …

  Старик вышел к морю, он невод забросит,

  Кого-то поймает и что-то попросит.

  О жадной старухе рассказ тут пойдёт,

  А жадность, ребята, к добру не ведёт.

  И кончится дело всё тем же корытом,

  Но только не новым, а старым, разбитым.

- О какой книге идёт речь? Какие сказки вы ещё знаете?

  Кто пишет сказки? Назовите несколько авторов.

- Ребята, а кто написал произведение «Сказка о рыбаке и рыбке»? Давайте         разгадаем кроссворд.
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1. Фруктово-огородная страна –

    В одной из книжек есть она,

    А в ней герой – мальчишка овощной,

    Он храбрый, справедливый, озорной.

2. Скорей бы приблизился вечер,

    И час долгожданный настал,

    Чтоб мне в золочёной карете

    Поехать на сказочный балл.

    Никто во дворце не узнает,

    Откуда я, как я зовусь,

    Но только лишь полночь настанет,

    К себе на чердак я вернусь.
 
3. Сидит в корзине девочка                             4. Кто-то за кого-то
    У мишки за спиной.                                          Ухватился крепко:

    Он, сам того не ведая,                                    - Ох, никак не вытянуть!   

    Несёт её домой.                                               – Ох, засела крепко.
5. С букварём шагает в школу                      6. Для него прогулка – праздник,

    Деревянный мальчуган.                                А на мёд особый нюх.

    Попадает вместо школы                               Этот плюшевый проказник

    В полотняный балаган.                                  Медвежонок …

    Как зовётся эта книжка?

    Как зовётся сам мальчишка?

- А сейчас немного поиграем.
II) Основная часть

- За каждый конкурс мы будем открывать на доске по одному слову народной мудрости.

1. Конкурс «Название команд»

  (Составить из букв названия команд «Чебурашка», «Буратино»)

2. Конкурс «Капитаны»

( Кто больше назовёт сказочных персонажей?)

- Какой предмет помогал сказочным героям не заблудиться? (клубок)

3. Конкурс «Нанижитесь на верёвочку»

4. Конкурс «Отгадай персонажа» 

1. Красна девица грустна,                         2. Был поленом, стал мальчишкой,

    Ей не нравится весна,                               Обзавёлся умной книжкой.

    Ей на солнце тяжко!                                  Это очень хорошо,  

    Слёзы льёт бедняжка.                                Даже очень хорошо.

             (Снегурочка)                                                (Буратино)

3. Всех на свете он добрей,                       4. Работать умела красиво и ловко,

   Лечит он больных зверей,                          В деле любом проявляла сноровку.

   И однажды из болота                                  Хлеба пекла и ткала скатерти,
   Вытащил он бегемота.                                Шила рубашки, узор вышивала,
   Он известен, знаменит.                               Лебедью белой в танце плыла…
   Это добрый…                                              Кто мастерица эта была?
               (Айболит)                                                             (Василиса премудрая)
5.Конкурс «Телеграмма»

 - « Приходил волк и съел шестерых козлят. Спасите моих братцев»

 - «Бабушка и дедушка, спасите! За мной гонится лиса!»

 - «Поздравляю Иа с днём рождения!»

 - «Лиса заняла мой домик, а меня выгнала. Помогите!»

 - «Спасибо, ласточка, за чудесное спасение!»

 - « Я хотел научиться играть на трубе, рисовать, но у меня ничего не получилось.»    (Незнайка)
- Какие друзья были у Незнайки?

6. Конкурс «Градусник»

7. Конкурс «Сказку вспомнить нужно»

1. Не лежалось на окошке,

   Покатился по дорожке.  (Колобок)

2. А дорога не легка,                                     3. Колотил да колотил
    а корзина не легка,                                        по тарелке носом.               

    Сесть бы на пенёк,                                        Ничего не проглотил
    съесть бы пирожок.                                       и остался с носом.
               (Машенька и медведь)                                («Лиса и журавль»)
4. Ах ты, Петя-простота,                               5. Нет ни речки, ни пруда -

   Сплоховал немножко:                                     Где воды напиться?

    Не послушался кота,                                      Очень вкусная вода,

    Выглянул в окошко …                                   В ямке от копытца!  

            («Петушок и кот»)                      («Сестрица Алёнушка и братец Иванушка»)        

6. По тропе шагают бодро,
    Сами воду тащат вёдра!

                    («По щучьему велению»)

 - Из какой сказки этот отрывок?
«Тили-бом, тили-бом, загорелся кошкин дом.»

8. Конкурс «Пожарный»

   (Перенести в стакан воду)

-Кто в сказках является представителям «нечистой силы»?

9. Конкурс «Сказки о Бабе Яге»

  (Назвать сказки, где есть Баба Яга)

10. Конкурс «Золушка»
 (Перебрать горох и фасоль)
III) Заключительная часть

 - Какая народная мудрость появилась на доске?

   (Сказка – ложь, да в ней намёк – добрым молодцам урок) 
 - Как вы её понимаете
1.Награждение команд
.
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